APEL  
XXXV Okręgowego Zjazdu Lekarzy
Świętokrzyskiej Izby Lekarskiej w Kielcach
z  dnia 1 kwietnia  2017 r.

w sprawie: procedowanej ustawy o zmianie ustawy o świadczeniach opieki zdrowotnej   finansowanych ze środków publicznych oraz projektu rozporządzenia Ministra Zdrowia w sprawie określenia profili charakteryzujących poziomy systemu zabezpieczenia oraz kryteriów kwalifikacji świadczeniodawców do tych poziomów

XXXV Okręgowy Zjazd Lekarzy Świętokrzyskiej Izby Lekarskiej w Kielcach wyrażając sprzeciw wobec trybu i formy wprowadzania zmian w systemie funkcjonowania ochrony zdrowia apeluje do Prezydenta RP o niepodpisywanie ustawy o zmianie ustawy o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych.
Radykalna zmiana zasad finansowania świadczeń zdrowotnych wraz ze zmianą organizacji opieki szpitalnej, opieki specjalistycznej oraz nocnej i świątecznej pomocy doprowadzi                          w konsekwencji do zmniejszenia dostępności świadczeń.
Pominięcie kryteriów jakości i efektywności udzielania świadczeń, brak koordynacji pomiędzy planowanymi zmianami oraz brak dostatecznej ilości środków finansowych prowadzi do realnego zagrożenia bezpieczeństwa zdrowotnego obywateli.   

Adresaci apelu:
-Prezydent RP Andrzej Duda
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